

# 认真研读报告深入领会精神 努力开创龙江发展新局面

我省各界干部群众深入学习党的十九大精神

**本报讯** 党的十九大标定了党和国家事业发展的历史方位,发出了全面建设社会主义现代化强国的动员令。连日来,我省各地党员干部认真研读党的十九大报告,深入领会把握党的十九大精神。大家表示,要把思想和行动统一到党的十九大精神上来,以习近平新时代中国特色社会主义思想为行动指南,锐意进取、奋力拼搏,把个人的理想追求融入国家和民族的事业中。

**九三学社省委** 3日至4日,九三学社省委召开八届三次常委会议并举行报告会,学习中共十九大精神。

会议传达学习了中共十九大精神、九三学社中央十三届二十次常委会议精神和全省领导干部大会精神。报告会上,省社会主义学院教授、博士生导师祝福恩作了题为《党的十九大报告的30个“新理论”》的辅导报告,对亮点和重点内容进行了深入浅出的分析与解读,既有理论高度又有启发作用。

会议提出,我省九三学社各级组织和广大九三学社社员要把学习中共十九大精神作为当前和今后一个时期首要政治任务,深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的丰富内涵,把思想和行动统一到中共十九大精神上来,把智慧和力量凝聚到实现中共十九大确定的奋斗目标以及服务我省经济社会发展上来。要坚持注重理论联系实际,把学习中共十九大精神与参政议政履行职能结合起来、与加强

自身建设结合起来,不断推动我省九三学社各项工作再上新台阶。(记者郭铭华)

**鹤岗市** 日前,鹤岗市召开全市领导干部大会,传达学习党的十九大精神,安排部署全市学习宣传工作。

会议强调,学习宣传党的十九大精神,事关全局,影响深远,要牢固树立“四个意识”,围绕“新成就、新时代、新思想、新征程、新任务、新使命”,深刻领会党的十九大报告精髓,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,指导实践,切实将党的十九大精神转化为推动鹤岗转型发展 的生动实践和发展动力。

要按照党的十九大部署,进一步研究和完善

鹤岗市经济社会发展的总体规划,真正形

成一整套符合实际、指导实践、促进发展

的规划体系,努力打造“三地一区”发展格局,力求打好“七个攻坚战”,加速走出鹤

岗转型发展新路子。

会议要求,要把“鹤岗市如何建立现代

化经济体系”作为一个重大课题进行

深入思考。必须深刻领会建设现代化经

济体系的战略部署,把鹤岗市的转型发

展放到大的战略中去考量、去研究,按照

党的十九大精神,着力构建现代化经济

体系,推动经济持续健康发展。要高标

准谋划明年工作,用新指标、新目标提升

工作,坚持以改革创新为引领,推动鹤岗

在思想观念、体制机制、产业结构、发展

动能、工作作风五个方面加速转型。

(记者邵晶岩)

**省交通运输厅** 日前,省交通运输厅召

开全厅干部大会,对学习宣传党的十九

大精神作出安排部署,确保十九大精神在

全省交通运输系统落地生根。

十九大报告提出,加强水利、铁路、公

路、水运、航空、管道、电网、信息、物流

等基础设施网络建设。会议要求,按照党

的十九大提出的建设“交通强国”的奋

斗目标,交通运输系统各级党组织和广

大党员干部要把学习宣传党的十九大精

神作为首要政治任务和头等大事,深刻领

会新的重大判断、新的理论概括、新的

战略安排,切实把大会精神领悟透、贯彻

好。要周密作出部署安排,确保每个党

员干部都能学深、学透、学懂。要在全

面覆盖,营造氛围、学用结合上狠下功夫。

要周密作出部署安排,确保每个党

员干部都能学深、学透、学懂。要在全

面覆盖,营造氛围、学用结合上狠下功夫。

要周密作出部署安排,确保每个党</p